

Munkanapló

Név: Horváth Vencel

Osztály: 13. B

A szakmai gyakorlat időpontja: 2015. augusztus 1 – 2015. október 31

A szakmai gyakorlat helye: Németország, Füssen - Gasthoff Woaze
(Weizenbrauerei)

Munkavégzés:



Szakmai gyakorlatomat a Gasthoff Woaze-ben végeztem el. Nagyon szimpatikus volt számomra az étterem. Az első naptól kezdve szerettem és örömmel végeztem mindennapi feladataimat. Egy heti munkám általában minimum 48 órából és heti 6 nap munkanapból állt. Minden nap máshogy mentem dolgozni, egyik nap kezdtem reggel 8 órakor, ilyenkor a reggeli feladatok abból álltak, hogy a teraszt és a sörkertet fel kellett söpörni, a virágokat meg kellett locsolni, a székeket és az asztalokat elrendezni, felteríteni. Bent az étteremben fel kellett porszívózni, az étlapokat le kellett törölni. Mikor szükséges volt a só és

borstartókat újra kellett tölteni. Nagyjából mikor ezekkel a munkákkal készen voltunk az idő 10 óra körül járt, ezután megreggeliztünk, miután egy 2 órás szünet következett. Legközelebb 12 órára mentem le dolgozni egy tanuló kollégámmal. Ilyenkor már voltak vendégeink, nyitva volt az étterem. Én általában azt a munkát választottam, hogy asztaloknak vittem ki a rendeléseiket. A másik munkalehetőség, a pultozás volt, ahol az italokat készítettük. Az első két hónapban szívesebben

dolgoztam a „pályán”, és szolgáltam ki a vendégeket, mert így jobban tudtam gyakorolni a nyelvet, amire így visszagondolva sokat fejlődött. Az első hónaptól kezdve minden fajta munkát rám bízta, amit a három hónap alatt végeztem. Délután 3-ig dolgoztam utána következett egy 3 órás pihenőm. Legközelebb délután 6 órára mentem le dolgozni és onnantól kezdve addig dolgoztam, amíg az étteremben vendég volt. Ez az első két hónapban általában 11 óráig tartott. Záráskor még néhány

befejező feladatot el kellett végezni, mint pl.: az italos hűtők feltöltése, takarítás és a rekeszek elrendezése és felkészítése. Másnap, a másik fajta munka beosztásban a munkám úgy nézett ki, hogy



12-re mentem s zárásig dolgoztam végig. Ugyan úgy, két munka között lehetett választani, vagy a vendégeket kellett kiszolgálni, vagy az italokat kellett elkészíteni. A három hónapi gyakorlatom során Németországban néhányszor volt olyan nap mikor valamilyen ünnepet tartottak éppen és aznap biztosan az átlagosnál is több munkát kaptunk, mivel ki lett bővítve aznap a férőhely, mert a teraszra plusz padokat és asztalokat kaptunk a helyi önkormányzat által. Rengeteg vendégünk volt egész nap, s az este is elhúzódott. Az egyik ilyen ünnepezen, délután még kürtös kalács készítésébe is bele kezdtünk, és árultuk helyileg is, meg kosárban sétálás közben. Újdonság volt ez az embereknek, mivel Németországban nem ismerik a kürtöskalácsot, ezáltal igen jól fogyott, és kosárszámra fogyott folyamatosan. A munkát mindenki könnyedén, nyugodtan és jól végezte.

Nekem ez a három hónap nagyon tetszett, mindennel meg voltam elégedve. A vezetőség is nagyon meg volt velünk elégedve, visszahívtak minket. Nagyon szívesen maradtam volna még. Jövőre lehetőség szerint vissza fogok menni, dolgozni.

Szabadidő:



A munkák közti szabadidőmet általában a szobámban töltöttem és pihentem. Ilyenkor volt, hogy könyvet olvastam, tv-t néztem, interneteztem vagy zenét hallgattam. Néha elmentem vásárolni, vagy csak egyszerűen sétálni a városban. Mindig csak úgy terveztem előre, hogy csak kevés ideig tudok távol maradni otthonról, mert az idő nagyon gyorsan telt el és rögtön mehettem vissza dolgozni. Amikor szabadnapom volt az teljesen más volt.

Ilyenkor addig aludtam, amíg tudtam, ezután felkeltem, rendbe tettem magamat és elmentem egy közeli pékségbe, ahol jóban voltam az előző külföldi munkám idején megismer, magyar dolgozóval, és miközben vele beszélgettem megreggeliztem.

Ezután visszamentem az étterembe néztem egy kicsit a tv-t vagy játszottam a gépen. Délután pedig átmentem a volt munkahelyemre a közeli városba, az osztálytársaimat meglátogatni. Mikor szerencsém volt egyiküknek volt szabadnapja aznap. Olyankor közösen



elmentünk sétálni, vásárolni, kirándulni vagy csak beültünk egy étterembe vagy egy kávézóba beszélgetni és pihenni kicsit. Rengeteg helyen voltam a munkaidőm során kirándulni. Az első vagy második héten, az egyik napon nem nyitottuk ki az éttermet és mindenkinek szabadnapja volt. Azon a napon az osztálytársaimmal, kollégáimmal elmentünk kirándulni, felmentünk megnézni a Neuschwanstein-i kastélyt Hochen Schwangau-ba, hajókáztunk az Alpsee-n, beültünk ebédelni egy étterembe, majd végül elmentünk Schwangau-i bob pályára, bobozni. Szabadnapjaim általában gyorsan elteltek, de mindig sikerült jól éreznem és kipihennem magamat.